Voorwoord

Op deze pagina van mijn internetsite treft u de Koppelplanner aan met erin vermeld al mijn kweekkoppels voor het seizoen 2011. Het is een heel andere presentatie van mijn kweekduiven geworden dan u gewend bent. Het gebruikersgemak is groot. U hoeft maar met uw muis op een duif of op een stamboom te gaan staan en u heeft direct alle informatie op uw scherm. Indien u wilt kunt u de informatie toch aanklikken en eventueel uitprinten. Ik hoop dat u er veel genoegen aan beleeft om alle informatie te lezen en te bestuderen.
De kwekers zijn opgesplitst in stamkoppels (de bovenste 10) en de overige kweekkoppels. Rechts ervan vindt u informatie over de stamduif “De 08 Duif” en de lijnen(“De Goede Jaarling”, “Het Boerke”, “Magic Olympic Grizzle” en “De Bonte 850”) die uit haar kinderen en kleinkinderen zijn ontstaan en nog steeds de ruggengraat vormen van mijn ras. Tenslotte treft u ook informatie aan over een lijn met zuivere Janssen Arendonk duiven.
Vorig jaar heb ik een aantal interessante en ingeteelde koppels bij elkaar gezet die enorm veelbelovende jongen hebben voortgebracht. Ze presteerden buitengewoon op de wedvluchten en qua eigenschappen en kwaliteiten bevielen ze me zo goed dat ik ze alle gelegenheid heb gegeven mijn huidige kweekhok nieuw vorm te geven. Ik heb er alle vertrouwen dat ze dat ook daadwerkelijk zullen gaan doen.

De meeste koppels zijn zoals u van mij gewend bent weldoordacht in de familie gekweekt. Hun jongen zijn dan ook bij uitstek geschikt om met wat dan ook te kruisen. Over de hele wereld heen hebben ze hun kweekwaarde bewezen en talloze hokken naar de top gebracht. Doe er ook uw voordeel mee en heeft u interesse in fantastisch kruisingsmateriaal wacht dan niet te lang om contact op te nemen.

Maar intelen en een ras in stand houden gaat niet zonder kruising. De afgelopen tijd heb ik de hand weten te leggen op een aantal bijzondere kweek- en vliegduiven met de bedoeling om het bloed van het ingeteelde materiaal te verversen. Deze duiven zijn tegen de kinderen van mijn stamkoppels gezet om de oude lijnen volop de gelegenheid te geven zich in de toekomst verder te ontwikkelen en te zorgen voor goede vliegduiven die op hun beurt ook weer op het kweekhok kunnen worden gebruikt: juist om er dan mee in te telen. Hun kinderen met 75% van het oude bloed daar kun je vervolgens weer alle kanten mee op: zowel kruisen als intelen. Bestudeer op uw gemak de stambomen eens terug naar de uitgangsduiven(de stamduif en de lijnen rechts bovenin) en bemerk de manier zoals hier al meer dan 40 jaar uiterst succesvol wordt gekweekt met 1 en dezelfde familie duiven. Hoe daarmee bijzondere lijnen zijn opgezet waar nog steeds super duiven uit voortkomen. Niet zo heel veel hokken ter wereld kunnen een dergelijk palmares op kweekgebied voorleggen!

Vorig jaar hebben we met onze 2e keus (de besten werden immers op de kweek gezet) bij de oude duiven heel behoorlijk gespeeld en werden diverse 1e prijzen en prachtige serie uitslagen behaald. Alhoewel van de stamkoppels al snel de beste jongen werden gestopt, hebben de jonge duiven super prestaties geleverd. Ze werden 9e kampioen van Afd. 7 en 5e en 8e Asduif en namen op de laatste wedvlucht de top 3 posities in. 

Ik hoop dat u veel plezier zult beleven aan het lezen en bestuderen van de Koppelplanner. Heeft u vragen over de duiven of over het kweken in het algemeen dan hoor ik dat graag van u.

Met sportieve groet,

Steven van Breemen.
Introduction

On this page of my internet site you can view the Pairing planner with all my breeding pairs for the 2011 season. The presentation has changed totally. It has become very user friendly. Almost all functions are mouse-over. This means when you move your mouse over a picture or pedigree the text underneath will appear right away in a popup. Click on the popup and it will disappear again and you can view the next one. But if you wish you can click the picture or pedigree and print it. I hope you’ll enjoy reading and studying all information. Sorry that not all information is available in English. But you can download a word file containing all breeding pairs and make use of Google translate in order to translate all information. If you have any questions do please ask.
The breeders are separated in foundation pairs (the 10 pairs on top) and the rest of the breeding pairs. On the right side you’ll find information about my basic breeder “De 08 Duif” and the lines (“De Goede Jaarling”, “Het Boerke”, “Magic Olympic Grizzle” en “De Bonte 850”) that were bred down from her children and grandchildren and still are the backbone of my strain. You also find info about  a separate line of pure Janssen Arendonk pigeons. All this info is also included in the word file you can download.
Last year I have made quite a number of interesting matings that have produced very promising offspring. Their results on the races were extremely good and their qualities and characteristics were outstanding. Therefore I have put them to stock so that they can put my breeding loft on the right track for the future. I’m convinced that they will do that in a very special way.
Like always most breeding pairs are put well thought together and kept in the family. Their offspring can be crossed into almost anything. Throughout the world they have proved their value in breeding and brought numerous lofts to the top. Think about it and if you are interested in top material don’t wait too long to contact me about the possibilities.
But inbreeding within a strain cannot be done without crossbreeding. The last couple of months I have been able to purchase a number of very special pigeons that have been mated with my inbred material in order to fresh up the old bloodlines. The newcomers have been put against the children of my foundation pairs in order to give these extra room to develop themselves into the future. And to produce good racers that also can be put to stock for inbreeding purposes. Their children have 75% of the old stuff inside and these can be used either for breeding or racing purposes very well. Please take your time and study the pedigrees of the old lines (on the right side) and get the picture right how we have been breeding for almost 40 years with 1 and the same family. How I have put up extraordinary lines that still produce super pigeons. Not many lofts around the world can put this kind of proof on the table.
Two  years we have put the best youngsters and old birds to the stockloft and last year we still managed to win quite a few firsts plus super results. From the foundation pairs the best youngsters weren’t raced till the end. With the rest of the team we were on the 9th position of the championship of the provincial in a field of 2500 fanciers. Also we had the 5th and the 8th ace pigeon. On the last race we took the top 3 positions. 
I hope you’ll enjoy reading and studying the Pairing planner. If you have questions about the pigeons or our breeding system do please ask.

Yours in the sport,

Steven van Breemen.

Stamduif De 08 Duif

Op een goede dag zag ik een schitterende blauwe duivin in het hok van wijlen Jan van Erp in Hilversum. Het was “De 08 Duif”, de halfzuster van de beroemde “10” met zijn 7 eerste prijzen in groot verband en 65 vroege prijzen zonder ook maar een keer te missen(!) Vanaf het eerste moment dat ik haar in handen had wist ik intuïtief dat zij de ideale partner was voor “De Oude Kapoen”. Alles wat hij teveel had vulde zij aan en andersom. Ze was enorm gestroomlijnd terwijl “De Oude Kapoen” wat aan de grote en lompe kant was. Ze had een enorm karakter, schitterende zachte pluim, kort opgebonden vleugels en spieren die menig fysiotherapeut nooit onder handen heeft gehad.

Dit moest en zou de partner van “De Oude Kapoen” worden. Hoe dan ook! Maar good old Jan van Erp zag er ook wel wat in en het kostte enorm veel moeite om hem van zijn vlieg- en kweekwonder afstand te laten doen. Haar naam en ringnummer? NL71-813108 “De 08 Duif”! Het eerste jong uit de droomkoppeling was mijn wereldberoemde NL77-990312. Wat deze duif gepresteerd heeft grenst aan het ongelooflijke:
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Nationale Asduif titels bij WHZB en De Vredesduif:
1e Nationale Asduif Vredesduif 1980 
2e Nationale Asduif Vitesse 1981 
4e Nationale Asduif Vitesse 1979 
4e Nationale Asduif Vitesse 1980 

In 1982 werd hij voor een sensationeel bedrag verkocht aan Mr. Fuji in Japan alwaar hij direct in zijn eerste jaar op het kweekhok een Nationale winnaar voort bracht!

Een jaar later, in 1978, brachten “De Kapoen” x “De 08 Duif” NL78-2026411 voort. Ook hij vloog zo spectaculair dat de liefhebbers in de buurt het er nu nog steeds over hebben. Gekoppeld aan zijn halfzus NL77-990309 (beiden hadden dezelfde moeder: “De 08 Duif”) brachten ze “De 150 Duif” (de partner van “Het Boerke”), “De 646 Duif” (moeder van “De Goede Jaarling”), “De Baard”(de grootvader van de “776 duif”) en “De 16 Duif”(Basisduif van de Bonte 850 lijn) voort. En het zijn juist deze 4 duiven die aan de basis liggen van alle successen van mijn hok!

De laatste zoon van “De Kapoen” en “De 08 Duif” was “De 600”. We vinden hem terug in “De Bonte 850” lijn en in “Het Superduifje”. Die 2 lijnen hebben ongelooflijk veel grote winnaars voortgebracht. “Het Superduifje” werd teruggehaald van Boudewijn Pouw en hier bracht ze o.a. de wereldberoemde kweker “Mr. Moonlight” van Arjan Beens voort die nu weer terug is gekeerd op zijn geboortehok om de lijn van “Het Superduifje” te verankeren.
En dat is nog lang niet alles wat de nakomelingen van het wonderkoppel “De Oude Kapoen ‘67” x “De 08 Duif” hebben voortgebracht. Dat is allemaal te danken aan het kweektechnische werk van de twee meest beroemde Belgische hokken die verantwoordelijk zijn voor de opgang van ontelbare tophokken over de gehele wereld. Wie? Valere De Smet-Matthijs uit Nokere en Janssen Gebroeders uit Arendonk. Duiven afkomstig van deze 2 hokken werden overal met enorm succes gekruist. De koppeling van “De Oude Kapoen ‘67” en “De 08 Duif” kon daarom bijna niet mislukken!

“De 08 Duif” werd geboren uit de beste bloedlijnen die er in Arendonk te vinden waren: 
Haar vader was een zoon van “De Bange ‘67” met “De Oude Kweekduivin ‘67” en dat betekent dat hij een volle broer was van de wereldberoemde “Merckx ‘67”. Haar moeder was een dochter van De Oude Geeloger”.

Werden er ooit betere geboren in Arendonk?? Ik betwijfel het. De volle broer van “De 08 Duif”was de “10”. Hij won maar liefst 7 eerste prijzen in groot verband en heeft nooit gemist in de 5 jaar dat hij vloog. Hij werd grootvader van de snelste Barcelona duif 1984 van Henk van Ginkel uit Hilversum die vergeten was om zijn duif Nationaal te zetten. Deze Janssen’s kunnen werkelijk alles!

“De 08 Duif” tegen haar eigen vader gekoppeld leverde “De 05” op, die op zijn beurt vader werd van “De Compiegne” (4 x 2e in de Kring steeds na “De 312”)(werd vader van “De 776 Duif”) ,”Mr. Orleans” (3 jaar op rij in de top tien van Nationaal Orleans te vinden met telkens een dikke 10.000 duiven in ) en de  basisduif van Gebrs. Vonk “De Blauwe Compiegne”. Al deze duiven waren superkwekers. Tijdens de totale verkoop van Jan van Erp kocht ik de beroemde “Compiegne”. Het was veruit de duurste duif van de verkoop. Zijn zoon werd uitgeleend aan de Gebrs. Vonk en kweekte daar een heel leger kopvliegers bij elkaar. Zijn dochter ging naar Thailand en haar dochter won daar de 1e Internationaal vanuit Chiangrai. En zo gaat het maar door... Deze duiven vererven hun kwaliteiten zo gemakkelijk en dat is waar het in de duivensport allemaal om draait!! Vererven over vele generaties heen!! 

Lijn: De Goede Jaarling

Door de jaren heen vind ik “De Oude Klaren ‘46” geheel terug in de vlieg- en kweekresultaten van mijn “Goede Jaarling”. Hij is de zoon van “De Bels”, de 4e Nationale Asduif Vitesse en “De 646 Duif” (dochter van “De 411” die zelf 9e en 11e Nationale Asduif Vitesse was en toen gekoppeld was met zijn halfzus “De 309 Duif”, ook een dochter van “De 08 Duif”). “De Goede Jaarling” won diverse eerste prijzen in groot verband, waaronder net zoals “De Oude Klaren ‘46” de 1e prijs Nationaal Chateauroux 650 km, echter daarvoor moest “De Goede Jaarling” 200 km verder vliegen dan zijn illustere voorvader. Hij vloog toen maar liefst 18 minuten los vooruit bij wind op de kop en warm weer tegen 8139 duiven. Toeval?

Als jaarling was hij 2e Nationale Asduif Jaarlingen bij “De Vredesduif” competitie en hij was veruit de beste geweest als een inkorver geen schrijffout had gemaakt. Zijn erelijst is fantastisch, maar had nog veel beter geweest als “De Goede Jaarling” een vlotte binnenloper was geweest. Alles bij elkaar heeft hij met buiten blijven lummelen 15 eerste prijzen verspeeld... Hij is de allerbeste kweekduif die ik ooit bezeten heb. Waarom?? Simpel. Omdat zijn nakomelingen eerste prijzen Nationaal winnen tot in de 7e generatie. 


Met een verschil in tijd van bijna 40 jaar vinden we in het pedigree van “De Goede Jaarling” de beste bloedlijnen van De Smet-Matthijs terug: “De Schonen”, “De Klaren II”, “Het Kleintje” (dochter van het super koppel “De Schonen” x “De Angouleme duivin”), “De Groten”, “De Dikke Blauwen”, “De Sturen”, “De Kapoen” en “Het Prinseske”. Alle lijnen zijn direct terug te voeren op de beste kweker aller tijden “De Oude Klaren van ‘46”!! Dit is een voorbeeld van hoe ik met dit soort duiven door heb gekweekt en wat ik ermee op de wedvluchten voor resultaten heb behaald. Deze regels zijn op veel van mijn duiven van toepassing.
“De Goede Jaarling” x “Het Schoon Blauw” was een fantastische koppeling en verantwoordelijk voor Nationale winnaars en Nationale Asduiven tot in meerdere generaties! Op de totale verkoop van Gerrit van Maasdijk uit Wijchen kocht ik in 1986 diverse duiven uit zijn Janssen Arendonk basis, waaronder zijn basis kweekduivin “Het Schoon Blauw”, een volle zus van zijn “Olympiade”. Deze fantastische Janssen lijn is fysiek enorm sterk en niet veel Janssen’s zijn zo allround als deze Turbo familie. Ze presteren het sterkst van 100-900 km. 

In 1987 deed ik samen kweek met superstar Jan Ouwerkerk uit Lekkerkerk. Hij bracht “Janneke” bij mij om samen te kweken met “De Goede Jaarling”. Op mijn hok leverde dat “Yasmine” op, de moeder van de 3e Asduif Jong ‘89, de 1e Asduif Jong ‘90, de 2e Prov. Orleans ‘91 tegen 4431 duiven plus de 9e Asduif Jong hetzelfde jaar. Haar volle zus “De Strik” ging als partner samen met “Turbo Twin I” naar Thailand. Zij werden de ouders van “Miss Universe” Th90-12199 winnaar van de 1e Nationaal Chiangray. 

“Het Schoon Blauw” is samen met “De 08 Duif” de beste kweekduivin die ik ooit heb bezeten. Het eerste jong dat ze me samen met “De 151” schonk was “De Turbo 17” een duivin die als jong 5e Nationale Asduif was. Een andere dochter uit dezelfde combinatie was “De Gebroken Slag” een duivin die enorm vererfd heeft en aan de basis ligt van het in Denemarken beroemde koppel 5 van John Engel en Arne Porsmose. In de jaren daarna leverde ze samen met “De Goede Jaarling” een serie duiven af waarvan de vlieg- en kweekwaarde aan het ongelooflijke grensde en vele liefhebbers in de gehele wereld op het paard hielp.

“Magic Blue Turbo”: de winnaar van de 1e Nationaal Chateauroux in 1992(net zoals zijn vader!!) tegen 5523 duiven met 6 minuten vooruit op nr. 2. Als jong was hij 7e Asduif in de Kring en als jaarling was hij de beste op de fond. 

“De Bles”: 12e Nationaal Orleans 28542 duiven; verkocht naar Thailand waar hij de Nationale winnaar vanuit Mesai 900 km kweekte.

“Het Sjaboke”: 141e Orleans Nationaal 28542 d; 17e Strombeek 1699 d. Haar dochter “De 158 Duif” won 37e Strombeek 3406 d; 8e Prov. St. Ghislain 8061 d; 39e Prov. Orleans 12178 d. en werd aan een Taiwanees verkocht. “Roxane” een super duivin en haar broer “De Bonte Kapoen” winnaar van de 1e Etampes 1554 d.

“Het Asgrouw”: 14e Duffel 1923 d; 37e Heverlee 1360 d; 13e St. Ghislain 1609 d. Ze is de moeder van: “Magic White Flight”. Haar dochter geeft: de 1e Nationaal Orleans ‘97 bij Jan Witteveen uit Hilversum. Haar zoon “Riis” wint op mijn eigen hok in ‘96 de 1e Nationaal Orleans 11439 duiven en is de snelste van de gehele lossing tegen meer dan 50.000 duiven!!!! 

“Romario”, zijn zoon wint de 1e Orleans Derby tegen 2000 duiven en in 1998 1e Niergnies 4400 duiven.

“Susan” zij geeft: 
”De Vliegenvanger” 3e Prov Asduif Dagfond en een enorm waardevolle kweker.
“De Witpen Etampes” winnaar van 1e Nat. Etampes tegen 15670 duiven.
Met andere duivinnen gaf “De Goede Jaarling”: 
”Vanessa” (haar moeder is “Het Boerinneke”) moeder van een Provinciale winnaar. 
”Fabiola” (haar moeder is een pure Janssen). Haar dochter geeft bij John Engel in Denemarken: 1-2-3-4 op de Nationale vlucht vanuit Hannover. Alle 4 werden gekweekt uit hetzelfde koppel door mij geselecteerd en gekoppeld. En de provinciale winnaar vanuit Itzehoe van Arne Porsmose. 
”Esmeralda” winnaar 1e Prov Cambrai 5442 duiven. 
”Smokey Blue Lady” (haar moeder is een dochter van “De Donkere Supercrack”) zij kweekte de 1e Prov. Pont 7659 birds. Ze zit nu in Thailand. En haar zus “Jantine” kweekt ook al net zo geweldig. 

Maar de beste zoon uit “De Goede Jaarling” x “Het Schoon Blauw” heb ik voor het laatst bewaard: 

“De Etampes 500”:
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Hij kweekte “De 600” 9e Nat. Asduif Dagfond en werd geschonken aan het Nationale Olympische Comité en werd verkocht voor een fortuin naar hoe kan het anders: Thailand. Hij won in de Nationaals: 5e Etampes, 5e Bourges en 33e Chateauroux tegen duizenden duiven. 

Met “Gisele” dochter van “De Zwarte Baron” x “Yearling’s Blue Lady” , kweekte “De Etampes”: 
- 2e Nationaal Bourges 1997 geklokt in dezelfde seconde als de winnaar en 2 minuten verspeeld!!! 
- 10e Nationaal Orleans 1998 tegen 13.500 duiven.
-“De Grote Jaarling” de 7e Nationale Asduif Dagfond 1996.
Lijn Het Boerke

Mijn tweede basislijn, naast die van “De Goede Jaarling”, is die van zijn halfbroer “Het Boerke”. De duivin die altijd gekoppeld was tegen “Het Boerke”, “De 150 Duif” was een volle zus van de moeder van “De Goede Jaarling”. Dit feit maakt dat mijn ras behoorlijk verwant is. “Het Boerke” is de zoon van een van mijn eerste ingeteelde Desmet-Matthijs stamkoppels “De Bels”x “De Rode duivin”, dochter van “De Derby” (derby overwinnaar Orleans Oost-Vlaanderen als jonge duif) de volle broer van “Het Boerke” van Georges Veys die meer dan 100 prijzen in zijn loopbaan als vliegduif won.


Mijn stamdoffer “Het Boerke” is zeer ingeteeld op de wereldberoemde “Oude Klaren ‘46” van Valere Desmet-Matthijs uit Nokere. In zijn pedigree is slechts dit bloed te vinden en niets anders. Steeds heeft “Het Boerke” gekoppeld gezeten tegen “De 150 Duif” een dochter van een van mijn wereldberoemde basiskoppel “De 411” x “De 309 Duif” een combinatie van halfbroer x halfzus op mijn onvergelijkbare Janssen stamduivin “De 08 Duif”. Deze duivin heeft ontelbare hokken naar de absolute top gebracht. 


Gebrs. Vonk uit Nigtevecht bezaten een rechtstreekse dochter uit “Het Boerke” x “De 150 Duif”. Haar dochter won in 1989 de 1e prijs Nationaal Orleans jonge duiven op een loodzware vlucht.

“Het Licht Boerke” een zoon gaf een provinciale overwinnaar bij Van Leeuwen & Van Grieken in Aalsmeer na fantastisch gevlogen te hebben in Hilversum. 

“De Schone”, ook een zoon, won 1e Afd. 6  Compiegne bij Van Leeuwen & Van Grieken in Aalsmeer, werd later op de kweek gezet in Hilversum en bleek een enorme kweker te zijn. Zijn zoon werd de doffer van het in Denemarken beroemde Guld Parret kweekkoppel van John Engel en Arne Porsmose en is de vader van: 1,2,3,4, Nationaal Hannover. Dat waren de eerste vier jongen die hij groot bracht.... Een wereldrecord in de duivensport??

En wat te zeggen van de Guld Parret zoon “De Blauwe Engel”. Deze wint 2x1e Gluckstadt voor John Engel en is weer vader van mijn “Rode Engel” die de 1e prijs Nationaal Bourges wint van 9300 duiven.

Over zijn zoon “De Zwarte Baron” heb ik het al eerder gehad, maar nog niet over zijn broer. 

“De Black Magic” wint 2e Nationaal Orleans en 3e nationaal Chateauroux.
“De Raket” ook een zoon uit “Het Boerke” x “De 150 Duif” won: 1e Provinciaal Orleans 4431 duiven en Int Prov 18250/2e. Hij is vader van “De Jonge Raket” op het hok van Rico Koene vader van “Barbara” 1e Asduif Jong. Hij is ook de grootvader van de 2e Nationale Asduif in Duitsland. 

“De Kleinen” wint o.a. de 1e Nationaal Orleans 1998 met 5 minuten los vooruit tegen 13.500 duiven en is ook veruit de snelste van de totale lossing van 50.000 duiven!!! 

“De Vooruit” van Peet Kester uit Honselersdijk (zoon van “Het Boerinneke”) is een wonder op vleugels hij wint maar liefst 4 weken achtereen de eerste met los vooruit en dankt daar zijn naam aan!!!!!! 

“De Magic Mealy” volle broer van “De Vooruit” wint 5e nationaal Chateauroux,6e nationaal Orleans en 11e nationaal Bourges. “Magic Mealy” is 3e Nationaal Asduif Dagfond 1994. Hij is vader van de 1e prijs St. Ghislain 3000 duiven en van de beste jonge duif regionaal 1996! Zijn kleindochter geeft bij Willem de Bruijn de 1e prijs Nationaal München. 

“Het Voske” werd direct op de kweek gezet. Daar werd ze gekoppeld tegen “De Autowinnaar” de 1e Nationale Asduif 1983 en winnaar van 7 eerste prijzen in groot verband. Uit deze koppeling komen:
”De 197”: 1e Prov. Peronne 15304 duiven; 11e Nationaal Orleans 23546 duiven. Zij werd aan de liefdadigheid geschonken en werd verkocht aan een Japanse liefhebber voor $3000.
”De 172”: 9e Nationaal Orleans 23546 duiven.
”De 196”: 38e Nationaal Orleans 23546 duiven.

En ik mag niet vergeten “De Grote Zwarte” te vermelden. Hij is een halfbroer van bovengenoemde duiven. Zijn moeder is een dochter van “De Donkere Supercrack” en hij is een formidabel kweker. Hij geeft: 1e Provinciaal Roye 7700 duiven. Deze duiven bezitten een ongelooflijke erfkracht!

Lijn: Magic Olympic Grizzle

De eerste duivin waar “De Goede Jaarling” tegen gekoppeld zat was “De 776 Duif” (onderschat aub niet de rol die zij op mijn kweekhok gespeeld heeft!). Ze was de dochter van “De Compiegne” een doffer die ingeteeld was op de oude Janssen basis van “De 08 Duif” toen die gekoppeld stond tegen de “Baard van Reet duivin”. Deze was gekweekt uit “De Baard” een zoon van het gouden stamkoppel “De 411” x “De 309 Duif” (beiden rechtstreeks uit “De 08 Duif”) die toen gekoppeld stond tegen een dochter van de “Merckx” van Staf van Reet. Als ik u herinner aan het feit dat de moeder van “De Goede Jaarling”, “De 646 Duif”, op dezelfde manier was gekweekt, dan is het vanaf het begin duidelijk dat de jongen uit deze koppeling uitstekend geschikt zouden zijn voor de kweek. Laat in het najaar van 1986 werd “De Bonte Jaarling” geboren en tijdens al zijn succesvolle jaren op het kweekhok woonde hij in bak 38.
In 1993 werd “De Bonte Jaarling” met “De Bourges duivin” gekoppeld. Deze duivin koos ik als laat jong uit tussen een 40-tal late jongen in de kweekvolière van Daems & Zoon uit Bevel. Ze bleek de volle zus te zijn van zijn “Bourgesman” winnaar van de volgende nationale kopposities vanuit Bourges tegen 7000-39.000 duiven: 1e, 2e, 8e, 17e in 4 achteren volgende jaren! 

Hun eerste jong kon net mee op de vluchten: NL93-2353516. In het begin had dit jonge grijze doffertje nog moeite met op tijd thuiskomen, maar dat ging gaandeweg steeds beter en beter. Als jaarling scoorde hij de ene kopprijs na de andere en aan het eind van dat jaar had hij zijn Olympiade ticket verdiend! Zijn prijslijst was de beste van alle jaarlingen die op de Utrechtse Olympiade zaten! 

Wedvlucht resultaten van NL93-2353516 “Magic Olympic Grizzle”:
	Bourges Nat
	610 km
	6319d
	1e

	Orleans Nat
	533 km
	5540d
	3e

	Etampes
	475 km
	1672d
	3e

	Valenciennes
	240 km
	3947d
	4e

	Chateauroux N.
	650 km
	5009d
	8e

	Orleans
	533 km
	2542d
	11e

	St. Ghislain
	220 km
	4265d
	16e

	St. Ghislain
	220 km
	2944d
	17e

	Strombeek
	160 km
	4619d
	43e

	Orleans
	533 km
	4711d
	43e


Op de Olympiade was zijn score goed genoeg om als 5e Allround van de wereld te eindigen!!! 

In de Nationale Asduif competities scoorde hij: 
2e Nationale Asduif 1994. 
2e Nationale Asduif Dagfond 1994. 
Plus: 1e Generaal Kampioensduif van de NABvP.

Maar dit fantastische kweekkoppel bracht nog meer asduiven voort: 

“De Witkop”: 2e Nationaal Bourges en 4e Nationaal Orleans. 
”De Wittentik”: 5e Nationaal Chateauroux. 
Een dochter geeft: “De Jonge Sturen” 2e Nationaal Etampes.
Een zoon geeft: “Arne” 1e Nationaal Altona in Denemarken.
“Magic Olympic Grizzle” is de stamvader van de grijze duiven in mijn hok.

Lijn: De Bonte 850
De Bonte 850 is de stamdoffer van de Combinatie Leo van Leeuwen –  Hans van Grieken uit Aalsmeer. Hij heeft verschrikkelijk goed gevlogen maar nog veel beter gekweekt: maar liefst 4 Nationale en 10 Afdelingsoverwinnaars winnaars op de dagfond heeft hij voortgebracht. En dat kunnen er niet zo heel veel zeggen! De basisduiven van Hans & Leo voeren niets anders dan het bloed van “De 08 Duif”. De voorvader van hun beroemde “Bonte soort” was “De Meeuw” een zoon van het stamkoppel “De 44” x “De 101” van Bernard Achtermann uit Essen-Karnap, door mij daar uitgezocht,  die stond gekoppeld tegen “De 16 Duif” een zuster van “de 646 Duif” en de “150 Duif” allemaal uit het stamkoppel “De 411” x “De 309”.

De vader van “De Bonte 850” is “De Blauwe Witpen” en die heeft ook diverse afdelingsoverwinningen behaald. Maar zijn afstamming is grandioos. Helemaal ingeteeld naar de basisduif “De 08 duif” van Janssen: vader is “De Goede 81” uit “De Fameuze 80” uit “De 600”(zoon van “De 08 Duif” Janssen) met “De 150 duif”(411 x 309 beiden uit “De 08 duif”).

Moeder is “Ysatis” uit “De Meeuw” van Bernhard Achtermann(dat waren de beroemde Janssens van Albert van Cauwenberg waar Piet de Weerd zo vaak over schreef) met “De 16 duif” (411 x 309 beiden uit de 08 duif).

Lijn: Janssen

Als ik op zoek ben naar kruisingsmateriaal dan blijf ik het toch altijd in de Janssen hoek zoeken. Door de jaren heen heb ik zo heel wat succesvolle kruisingen in mijn ras kunnen inpassen. Maar toch hoop je altijd ergens op een stammetje Janssen duiven te stuiten waar je een aparte lijn mee op kunt zetten. Een beetje verschillend qua type en afstamming.
Tijdens een bezoek aan Bert Heidemann kreeg ik een schitterende blauwe witpen doffer in handen waarvan ik meteen dacht die gaat koste wat hij kost mee richting Hilversum. Wat een schitterende doffer. Zijn eerste 2 jongen waren De Super 14 (vloog 5 eersten) en De 215 Duif (Asduif als jong en de duivin van stamkoppel 42). Via De Blauwe Witpen Janssen (zie stamkoppel 44)  kwam ik bij de kwekers ervan terecht: vader en zoon Moller uit Herten. En wat ik daar zag overtrof mijn stoutste verwachtingen. Een schitterend hok in de familie gekweekte Janssen duiven voortkomende uit 2 basis koppels met allemaal rechtstreekse Janssen duiven in de afstamming. Gekruist was er met duiven van Karel Meulemans en dat waren halve Janssen’s zoals u wellicht weet. Later werd er “gekruist” met duiven afkomstig van Gommaar Leysen uit Pulderbos wat van origine ook zuivere Janssen duiven waren. Dirk van Dijk heeft daar zijn basis Rambo duiven vandaan gehaald en via hem is Koopman aan zijn Kleine Dirk familie gekomen. Zo hebben de Moller’s hun stam opgebouwd. Inmiddels zitten er heel wat duiven van Moller op het kweekhok en zijn er op de wedvluchten al heel mooie resultaten mee geboekt. Ik heb er dan ook het volste vertrouwen in dat ik er op de kweek voor jaren mee vooruit kan. Bekijk het pedigree van de lijn en de genealogie pagina van deze Janssen’s eens om een idee te krijgen hoe ze gekweekt zijn.
Stamkoppel 2:

Doffer: Harry

Harry is helemaal van het oude eigen soort en werd teruggehaald bij Frank en Harry van Irsel. Hij is  afkomstig uit hun basiskoppel waar heel veel goede vliegers en kwekers uit voortgekomen zijn. De vader komt uit de Bonte 850 lijn(08 duif Janssen) en Magic Orléans(snelste van 54.000 Orléans vliegers).  De moeder komt uit Magic Blue Turbo(1e Nat Chateauroux) zoon van de Goede Jaarling(ook 1e Nat Chateauroux) x de Super 14 duif een duivin die ontzettend sterk gevlogen heeft en komt uit een inteeltkoppel Goede Jaarling. 
Duivin: 338 duif

De 338 duif was in 2008 één van mijn beste jonge duiven totdat ik haar heb ingehouden. Ze vloog net naast TT met de 11e Nationaal tegen 25.000 duiven op Nanteuil La Jolies plus nog enkele pure kopprijzen in groot verband. Topduivin van de bovenste plank dus! Ze komt uit de superkweekster het Oud Zwart (inteelt Goede Jaarling: uit volle broer Magic Olympic Grizzle 1e Nat Chateauroux) x dochter Goede Jaarling). Ze is halfzus van Riis die 1e Nationaal Orléans won met een straatlengte vooruit. 
Haar vader de Zwarte Werner komt uit een ingeteelde zoon van de beroemde Snelle van het oude Houben soort van Werner Banek(de Snelle vloog maar liefst 9x 1e in groot verband!!!!) die toen gekoppeld was met zijn grootmoeder. Broers van de Snelle wonnen ettelijke eerste prijzen en asduif titels in groot verband. Zijn moeder is de zus Scherpe Van Loon de stamduivin van Bert Heidemann. Kinderen van haar werden 11e, 13e en 16e Nationale Asduif en waren bij Heinz Meier (Rahden) verantwoordelijk voor het behalen van het 2e Nationale kampioenschap en de Gouden Duif.

Dit koppel bevat veel bloed van de Goede Jaarling en alles bij elkaar natuurlijk van alle kanten het magische bloed van stamduif nr. 1 de 08 Duif. Van dit koppel zijn maar liefst 8 kinderen naar het kweekhok gegaan omdat ze zoveel van die kwaliteiten hadden die ik graag op het kweekhok heb.

Koppel 3

Doffer: De Jan

De Jan werd teruggehaald bij Jan Witteveen uit Hilversum en is afkomstig uit duiven van mijn oude stam(hoofdzakelijk Goede Jaarling lijnen) die door de jaren heen naar Jan zijn gegaan. Jan Witteveen won er o.a. 1e Nationaal Orléans mee en vele eerste prijzen en kampioenschappen op Kring niveau. De Jan is een fantastische vlieger geweest en won o.a.: Houdeng 4709 d: 1e, Strombeek 4310 d: 1e, Strombeek 3689 d: 1e, Harchies 4271 d: 1e etc. Waar vind je ze nog die een handvol 1e prijzen met los vooruit winnen in groot verband?

Duivin:  Tamara. Tamara is een dochter van Stamkoppel 29.
Vader is De Witte. Deze Ooievaar doffer werd gekweekt uit een blauwe doffer van wijlen Herman Roos uit zijn allerbeste lijnen(soort van J&J Engels, Comb. Verbree en Cnudde) met een grijze duivin(inteelt op Magic Olympic Grizzle) die als jong 3e Nat Asduif WHZB was.  De Witte is het laatste jong uit deze formidabele topduivin. Natuurlijk meteen op de kweek gezet en geeft direct blijk van super te vererven.

Moeder is de 693 Duif. Ook deze top kweekster heeft veel van het befaamde 08 duif soort in haar aderen, maar gaat qua type terug op de Goede Jaarling. Ze komt dan ook uit Goede Jaarling 2 (ingeteelde kleinzoon Goede Jaarling) de supervlieger en kweker die aangekocht werd van mijn eigen soort in Zuid Afrika. Moeder is een dochter van Magic Olympic Grizzle(kleinzoon Goede Jaarling en die was de beste jaarling op de Olympiade en won ook 1e Nat Chateauroux) x dochter Zwarte Baron(zus 1e nat Etampes) met weer een dochter van de Goede Jaarling.  Beter kan haast niet. De 693 duif heeft met diverse partners buitengewoon gekweekt. Uitzonderlijke kweekduivin.

Stamkoppel 4

Doffer:  Blauwe 80 Leysen
De Blauwe 80 Leysen komt uit stamkoppel 3 van Moller & Zn uit Herten. De vader is een zuivere Leysen ingeteeld op de Oude 03 die 21 eerste prijzen heeft gewonnen. Dit zijn zuiver gehouden Janssen’s van Arendonk. Dirk van Dijk heeft bij Gommaar Leysen uit Pulderbos zijn Rambo’s  gehaald waar de Kleine Dirk van Koopman weer uit voortgekomen is. De moeder van De Blauwe 80 Leysen is een directe dochter van Stamkoppel 1 van Moller. Puur Meulemans van het oude soort met het allerbeste van Janssen. De Blauwe 80 Leysen was als jaarling asduif in groot verband en won 3 eerste prijzen.

Duivin:  Het Schoon Bont
Het Schoon Bont werd voor zeer veel geld aangekocht van Moller & Zn uit Herten. Bewezen kweekduivin uit hun basis Janssen stam kweekkoppel 2 waar enorm veel topduiven en eerste prijswinnaars uit zijn voortgekomen. Omdat het een blauw witpenneke was wilden de Moller’s er maar zeer moeilijk afstand van doen. De eerste duif die ik van ze kocht was ook een blauw witpen en die gaf meteen het eerste jaar de Super 14 (5x 1e) en de 215 Duif (Asduif als jong).
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen van de Gebrs. Janssen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen. Het allerbeste wat er nog van de Mannekes uit Arendonk te vinden is. Bijna niet meer aan te komen!
Koppel 5

Doffer: De Blauwe Witpen

De Blauwe Witpen kwam erg goed af op de wedvluchten als jaarling, won 2x de 1e en werd meteen daarna op de kweek gezet. Hij heeft inmiddels al ruimschoots  bewezen goed te vererven. Hij heeft erg veel Janssen 08 Duif bloed in zich en gaat qua type helemaal terug naar het super Blauwbonte 850 soort(is helemaal de lijn van mijn stamduivin de 08 duif) van de Comb. van Leeuwen - van Grieken. Zijn vader is een zoon van de Etampes 500(1e Etampes met 9 min los vooruit) en kleinzoon van de Goede Jaarling (1e Nat Chateauroux) en zijn moeder is superkweekster Geraldine de nestzus van de Vechter(1e asduif dagfond Afdeling 6) uit de 851 de nestbroer van de Bonte 850 waarvan ook vele kinderen en kleinkinderen op de kweek zitten.

Duivin: De 68 duif

Haar vader is de Late Vechter. Hij is ingeteeld op het bonte 850 soort van Comb. van Leeuwen - van Grieken waar diverse nationale dagfond winnaars uit voortkwamen. Zijn grootvader de Vechter uit de 851(nestbroer stamdoffer 850) was 1e Asduif Dagfond Afdeling 6. Grootmoeder is top kweekduivin Hansje een rechtstreekse dochter van de bonte 850. Puur 08 Duif soort van de bovenste plank.

Haar moeder is de 693 duif de duivin van stamkoppel 29. Ook deze duivin heeft veel van het befaamde 08 duif soort in haar aderen, maar gaat qua type helemaal terug op de Goede Jaarling. Ze komt dan ook uit Goede Jaarling 2 de supervlieger(won 5x de 2e tegen 10.000 duiven) en kweker die aangekocht werd van het eigen soort in Zuid-Afrika; komt uit zoon Magic Mealy(3e Nat Asduif dagfond en 3x onder de 1e 11 nationaal) x Farina dochter Goede Jaarling(volle zus van de vader van de Olympiade). Moeder is weer een dochter van Magic Olympic Grizzle(kleinzoon Goede Jaarling, beste jaarling op de Olympiade en 1e Nat Chateauroux)) x dochter Zwarte Baron met weer een dochter van de Goede Jaarling. Ze is een zus van de Jonge Baron die 1e Nat Etampes won. Een afstamming vol met topvliegers en topkwekers!
Koppel 6 

Doffer: De Donkere Dirk
De Donkere Dirk werd aangekocht van Anton Ruitenberg direct uit zijn wonder vererver De Wondere Dirk. Deze is de beste zoon van de wereldkampioen De Kleine Dirk van Koopman die toen gekoppeld zat tegen Amira de topkweekduivin van Van Hove Uytterhoeve.

Tegen de Wondere Dirk stond toen de dochter van de beroemde James Bond van Gaby Vandenabeele. De James Bond won de 1e Nat. Van Bourges en stond toen gekoppeld tegen de Madonna uit de Turbo de 1e Nat Asduif Fond. De dochter van James Bond is inteelt Wittenbuik en Kleinen de wereldberoemde basis van Gaby. Beter heeft hij ze nooit gehad.

Duivin: Bullet Star
Bullet Star is een rechtstreekse dochter van het beroemde Bullet Koopman stamkoppel van mijn vriend John Engel uit Denemarken. Ze is de volle zuster van Bullet die de beste asduif was op de Million Dollar race in Sun City Zuid Afrika. Ze werd na de race voor een vermogen verkocht. Het Bullet koppel zijn rechtstreekse Koopman duiven en hebben in Denemarken voor een ware rage gezorgd. Afstammelingen winnen altijd en overal met los vooruit en zijn daarom enorm gewild. In 2010 won een directe zoon van Bullet Star bij John Engel de 1e Nationaal vanuit Emmen! 
Koppel 7

Doffer: De Crayonné. De Crayonné is een zoon van Stamkoppel 2.

De vader Harry is helemaal van het oude eigen soort en werd teruggehaald bij Frank en Harry van Irsel. Hij is  afkomstig uit hun basiskoppel waar heel veel goede vliegers en kwekers uit voortgekomen zijn. De vader komt uit de Bonte 850 lijn(08 duif Janssen) en Magic Orléans(snelste van 54.000 Orléans vliegers).  De moeder komt uit Magic Blue Turbo(1e Nat Chateauroux) zoon van de Goede Jaarling(ook 1e Nat Chateauroux) x de Super 14 duif een duivin die ontzettend sterk gevlogen heeft en komt uit een inteeltkoppel Goede Jaarling. 

Moeder de 338 duif was in 2008 één van mijn beste jonge duiven totdat ik haar heb ingehouden. Ze vloog net naast TT met de 11e Nationaal tegen 25.000 duiven op Nanteuil La Jolies plus nog enkele pure kopprijzen in groot verband. Topduivin van de bovenste plank dus! Ze komt uit de superkweekster het Oud Zwart (inteelt Goede Jaarling: uit volle broer Magic Olympic Grizzle 1e Nat Chateauroux) x dochter Goede Jaarling). Ze is halfzus van Riis die 1e Nationaal Orléans won met een straatlengte vooruit. 

Haar vader de Zwarte Werner komt uit een ingeteelde zoon van de beroemde Snelle van het oude Houben soort van Werner Banek(de Snelle vloog maar liefst 9x 1e in groot verband!!!!) die toen gekoppeld was met zijn grootmoeder. Broers van de Snelle wonnen ettelijke eerste prijzen en asduif titels in groot verband. Zijn moeder is de zus Scherpe Van Loon de stamduivin van Bert Heidemann. Kinderen van haar werden 11e, 13e en 16e Nationale Asduif en waren bij Heinz Meier (Rahden) verantwoordelijk voor het behalen van het 2e Nationale kampioenschap en de Gouden Duif.

Dit koppel bevat veel bloed van de Goede Jaarling en alles bij elkaar natuurlijk van alle kanten het magische bloed van stamduif nr. 1 de 08 Duif. Van dit koppel zijn maar liefst 8 kinderen naar het kweekhok gegaan omdat ze zoveel van die kwaliteiten hadden die ik graag op het kweekhok heb.
Duivin: Janneke
Janneke werd teruggehaald bij Jan Witteveen uit Hilversum en is afkomstig uit duiven van mijn oude stam(hoofdzakelijk Goede Jaarling lijnen) die door de jaren heen naar Jan zijn gegaan. Jan Witteveen won er o.a. 1e Nationaal Orléans mee en vele eerste prijzen op Kring niveau. Ze is de nestzuster van De Jan die een fantastische vlieger is geweest en o.a. won: Houdeng 4709 d: 1e, Strombeek 4310 d: 1e, Strombeek 3689 d: 1e, Harchies 4271 d: 1e etc. Waar vind je ze nog die een handvol 1e prijzen met los vooruit winnen in groot verband? Janneke heeft bij Jan Witteveen zeer goed gekweekt.
Stamkoppel 8

Doffer: Witpen van Goede Jaarling 2

De Witpen van Goede Jaarling 2 is een zoon van stamdoffer de Goede Jaarling 2 die om zijn bijzondere prestaties(5x 2e tegen 10.000 duiven) werd teruggehaald uit Zuid-Afrika en  Hansje dochter van de beroemde Bonte 850 de stamkweker van de Comb. van Leeuwen -van Grieken. Van dit koppel werden alle jongen op de kweek gezet die stuk voor stuk geweldig voldeden. Zegt meer dan genoeg over de resultaten en de kwaliteit! Van de Witpen van Goede Jaarling 2 zijn er ook al kinderen naar de kweek gegaan.  Topmateriaal direct uit de oude basis!
Duivin: Grijske 882
Het Grijske 882 is een directe dochter van Magic Olympic Grizzle(Kleinzoon Goede Jaarling) 1e Nat. Chateauroux en beste jaarling op de Olympiade in Utrecht met een ingeteelde duivin gekweekt uit de stammoeder(=halfzus Goede Jaarling) x zoon(1e Nationaal en Autowinnaar) van Matt Rakes. Ofwel niets anders dan de oude lijnen van de absolute basisduif de Goede Jaarling. Het Grijske 882 heeft zeer goed gevlogen. En is op de kweek ook haar gewicht in goud waard. Verschillende van haar kinderen zitten al op de kweek.
Koppel 9

Doffer: De Favoriet
De Favoriet is een zoon van Stamkoppel 57.

Duivin: Het Oud Blauw
Het Oud Blauw werd voor zeer veel geld aangekocht van Moller & Zn uit Herten. Bewezen kweekduivin uit hun basis Janssen stam kweekkoppel 2 waar enorm veel topduiven en eerste prijswinnaars uit zijn voortgekomen. Gaf in 2008 de 2e Ablis in de regio.

De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen. Het allerbeste wat er nog van de Mannekes uit Arendonk te vinden is!
Koppel 10

Doffer: Blauwe Appie
De Blauwe Appie komt van Appie Dunnink uit Staphorst direct uit zijn basiskoppel Black Power x Blauweke 566. Dit koppel werd op Pipa verkocht voor 10.000 Euro naar China. Dit koppel betreft zuivere Walter de Rijck duiven. Black Power x Blauweke 566 zijn de ouders van de 1e Nat Morlincourt, Teentje 1e Asduif Jong Afdeling en 2e Asduif Fondclub. Een zoon van een absoluut topkoppel!
Duivin: Zus Goede Blauwe
Deze duivin is een volle zuster van de fameuze Goede Blauwen de topdoffer van Moller die 5 eerste prijzen won. Er zit veel ingeteeld bloed van de Witpen Volière en de Oude Geeloger in deze duiven. De beste oude zuivere Janssen lijnen die er nog te vinden zijn. En die nog uitstekend presteren en vererven. Waar vind je die vandaag de dag nog. Bijna nergens! Geweldige duiven voor vlieg en kweek!
Koppel 12

Doffer: De Sproete
De Sproete is een zoon van Stamkoppel 29.

Duivin: Franca

Deze duivin werd teruggehaald uit het basiskoppel van Frank en Harry van Irsel waar zeer veel goede vliegers en kwekers uit voortgekomen zijn. De vader komt uit de Bonte lijn(08 duif Janssen) en Magic Orléans(snelste van 54.000 Orléans vliegers). Puur Janssen van de 08 Duif. De moeder komt uit Magic Blue Turbo(1e Nat Chateauroux) zoon van de Goede Jaarling x de 314 duif een duivin die heel erg goed gevlogen heeft en komt uit een inteeltkoppel Goede Jaarling. Franca is een bewezen kweekster van 1e prijs winnaars. 

Haar broer Harry is de doffer van stamkoppel 2.
Koppel 13

Doffer: De Late Meeuw
De Late Meeuw is een zoon van de Super Meeuw. Deze is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Moeder is Het Blauw Sjaak een directe dochter uit stamdoffer de Blauwe 10(Kleinzoon Superkweker v.d. Veen) de grootvader van Prima Donna van Pieter Veenstra de 1e Nat Asduif Dagfond bij Rene Dalmolen gekweekt en gevlogen. Moeder is de 1e Nat Ablis van Pieter Veenstra gekweekt uit van Loon/v.d. Veen(Superkweker) en Koopman lijnen.

Duivin: Blauw 493 Superkweker
De vader van Blauw 493 Superkweker is De Superkweker 836 is de vader van de 1e Nat Troyes van de Comb. van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer. Super vlieger en super kweker! Zoon van de stamdoffer de Bonte 50 waar 2 handen vol TT dagfond overwinningen mee behaald zijn.
Moeder is Het Blauw 9 en dat komt rechtstreeks uit het gouden Janssen stamkoppel 2 van Moller & Zn de Janssen Arendonk fanaten uit Duitsland. De eerste kruisingen met deze top Janssen duiven leverden allemaal 1e prijswinnaars op. 
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Koppel 14

Doffer: Zwarte Werner

Zijn vader is een ingeteelde zoon van de beroemde Snelle van het oude Houben soort van Werner Banek(de Snelle vloog maar liefst 9x 1e in groot verband!!!) die toen gekoppeld was met zijn grootmoeder. Broers van de Snelle wonnen ettelijke eerste prijzen en asduif titels in groot verband.

Moeder is de zus Scherpe Van Loon de stamduivin van Bert Heidemann. Kinderen van haar werden 11e-13e en 16e Nationale Asduif en waren bij Heinz Meier verantwoordelijk voor het behalen van het 2e Nationale kampioenschap en de Gouden Duif.

De Werner is vader van de Zwartsproet 338 de duivin van stamkoppel 2.

Duivin: Petra
Petra is een dochter van Stamkoppel 29.

Koppel 16

Doffer: De Grijze Teen
De Grijze Teen was een van mijn beste jaarlingen in 2010 en vloog diverse malen aan de kop in groot verband. Kwam in een rampvlucht terecht waarvan hij na enkele dagen helemaal stuk naar huis kwam gesukkeld. Werd daarna niet meer gespeeld en voor het kweekhok bewaard. Hij komt uit de aloude basislijnen van De Goede Jaarling en de Olympiade. Het is een inteeltproduct op de 693 duif de duivin van stamkoppel 29.
Duivin: Cinderella

Cinderella komt uit de Blauwe Strik van Bert Heidemann met de 68 duif. Deze komt uit de Late Vechter x de 693 duif de duivin van stamkoppel 29. Uit de Blauwe Strik van Bert Heidemann x de 68 duif zijn diverse goede vlieg- en kweek duiven voortgekomen.

Koppel 17

Doffer: De Baron
De Baron is een zoon van Stamkoppel 57.

Duivin: Licht Late Vos
Het Licht Late Vos is inteelt op de 08 stamduif Janssen via Boerke lijnen. Bewezen kweekduivin. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Haar zus Het Licht Boerinneke, de duivin van stamkoppel 21, is moeder van de 1e Nationaal Morlincourt!
Koppel 18

Doffer: Donkere Klaren
De Donkere Klaren komt uit de Kleine Matt gekweekt uit moeder(stamduivin Class=Halfzus Goede Jaarling) x haar eigen zoon de Nantes(Auto- en nationaal winnaar). Class de stamduivin van Matt Rakes is halfzus van mijn stamdoffer de Goede Jaarling en heeft een heel regiment aan extra duiven gegeven. Moeder is de laatste dochter uit het beroemde Koppel 6 van Arne Porsmose uit Denemarken. Ook zwaar inteelt op de Goede Jaarling. Deze lijnen hebben in Engeland en Denemarken enorm goed gepresteerd en vererfd. En vele hokken op poten gezet. Logisch dat er duiven terug gehaald werden voor de kweek. Een zoon van de Donkere Klaren was in 2010 mijn beste jaarling(vloog diverse malen rats aan de kop) totdat hij verloren ging op een rampvlucht.
Duivin: Het Bruinoogske
Het Bruinoogske was kampioensduif Natoer van Afd. Amsterdam en werd ten geschenke gekregen van Hans & Leo uit Aalsmeer. Qua type gaat deze duivin terug op de heel oude lijn van de Slimme x het Bruinoogske. Omdat dit bloed ook voorkomt in de Donkere Klaren werd zij hier speciaal tegen gekoppeld. 

Haar vader is een kleinzoon van de Vleugel (broer van de 420 & 421 wat fantastische vliegers waren. De 420 won 3 eerste prijzen in groot verband) die toen gekoppeld stond op een zus van de vader van de Bonte 50.Moeder is weer een dochter van de Bonte 850.

Koppel 19

Doffer: De Kleine Gehamerde
De Kleine Gehamerde was een absolute topper op de vluchten en schreef 3 afdelingsoverwinningen op zijn naam. Zijn vader is een zoon van het beroemde stamkoppel 2 van Moller zijn absolute Janssen Arendonk stamkoppel. Bij de moeder zien we aan vaderskant weer vele bijzondere Janssen duiven in de afstamming staan. Grootmoeder is de beroemde 95 van Bert Heidemann, ook puur Janssen Arendonk, goed voor maar liefst 7 eerste prijzen in groot verband.
Duivin: Pascalle 

De vader van Pascalle, Guust, komt uit een van de super kweekkoppels (Hawk, zoon stamkoppel, x Witte Steemans, 8e Nat Argenton) van de beste spelers van België op dit moment de combinatie Verreckt-Arien uit Tessenderloo. 
Haar moeder is de 230 duif van Moller; puur Janssen Arendonk van de oude stempel. Vader Janssen via de Duitse Janssen hofleverancier Bartsch x een dochter van alweer het beroemde stamkoppel 2 van Moller. Pascalle presteerde zeer goed als jonge duif(vloog 4x kop) en meteen naar het kweekhok getransfereerd als bloedverversing voor de Janssen lijn. Haar jongen presteerden ook al meteen top.
Koppel 20

Doffer: De Blauwe Dirk
De Blauwe Dirk werd aangekocht van Anton Ruitenberg direct uit zijn wonder vererver De Wondere Dirk. Deze is de beste zoon van de wereldkampioen De Kleine Dirk van Koopman die toen gekoppeld zat tegen Amira de topkweekduivin van Van Hove Uytterhoeve.

Tegen de Wondere Dirk stond een duivin rechtstreeks van Hubert Schroyens de zwager van Jef Houben en dan komen we al gauw uit bij de wereldberoemde Sony en de Jonge Artiest. Aan de andere kant een ingeteelde van het Kanibaal soort van Dirk van Dijk.

De Blauwe Dirk heeft al een eerste prijs winnaar in groot verband voortgebracht.

Duivin: Anita
De Anita komt van de Comb. Van Leeuwen – van Grieken uit Aalsmeer en werd gekweekt uit het koppel Horst x Sjaan die ze van mij te leen hadden. Horst komt direct uit het beroemde Koppel 6 van Arne Porsmose(ingeteelde Goede Jaarling lijnen) en Sjaan uit een zoon van de Goede Jaarling x een dochter van de Bonte Jaarling. Helemaal ingeteeld op de Goede Jaarling die Nationale winnaars gaf tot in 7 generaties. Betere kwekers zijn er nooit geweest in duivenland. 
Anita heeft jarenlang zeer goed gepresteerd op de dagfond een heeft meerdere eerste prijzen gewonnen in Aalsmeer.

Stamkoppel 21:  
Doffer: Witpen van de 850

De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.

Duivin: Licht Boerinneke

Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Inteelt op de oude lijnen van de 08 duif. Puur Janssen van Arendonk! Dit koppel gaf de 1e Nationaal Morlincourt tegen 15.000 duiven!!!!!!!!!
Stamkoppel 22

Doffer: Goede Jaarling 2

De Goede Jaarling 2 was een fantastische vlieger bij Carel Meintjies uit Zuid-Afrika waarmee ik in 1995 duiven had geruild. Toen Carel stopte met de sport heb ik de Goede Jaarling 2 samen met zijn vader en zuster teruggekocht. Vloog 5x de 2e prijs van heel Pretoria op de dagfond tegen meer dan 10.000 duiven maar kwam nooit binnen net zoals zijn grootvader de Goede Jaarling ook altijd deed. Lijkt daar ook als 2 druppels water op. Heeft van die witte veertjes in zijn nek net zoals de Oude Klaren van Desmet-Matthijs ook had. Veel van zijn kinderen zitten op de kweek en geven bijzondere nakweek. Komt uit Magic Mealy SA(inteelt Boerke; zoon Magic Mealy 3e Nat Asduif Dagfond x Orléans Lady 1e Nat Orléans) x een dochter van de Goede Jaarling(zuster Bonte Jaarling de vader van Magic Olympic Grizzle). Betere duiven heb ik nooit gehad.

Duivin: Hansje

Dochter van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 de Comb. Van Leeuwen - van Grieken uit Aalsmeer ofwel puur 08 duif Janssen. Bewezen lijnen waar veel nationale dagfond overwinningen mee zijn behaald. Meer dan 10 Teletekst en Afdeling 6 winnaars zijn uit de Bonte 50 voortgekomen. Geweldige kweekduivin vooral met de Goede Jaarling 2. Diverse kinderen zitten al op het kweekhok en vererven bijzonder.
Koppel 23

Doffer: De Turbo
De Turbo is een zoon van Stamkoppel 2.

Duivin: Nienke

Topvliegster op de dagfond gekweekt uit oude Desmet-Matthijs lijnen van Wagenvoort en Eijerkamp. Was asduif op de dagfond in groot verband en won diverse eerste prijzen: 1e Orleans 1100 duiven en 1e Blois 1533 duiven. Stond op TT van een zware dagfond vlucht vanuit Zuid-Duitsland. Voor veel geld aangekocht. Haar vader De Nelson vloog maar liefst 5x bij de eerste 10 in groot verband en haar moeder De Havik won 1e & 2e in groot verband. Nienke is moeder van de grijze tweeling met voorsprong de twee beste jonge duiven uit de omtrek in 2009. Top kweekduivin.

Koppel 24:

Doffer: De Wittentik
De vader van de Wittentik is de Goede Jaarling 2 en die was een fantastische vlieger bij Carel Meintjies uit Zuid-Afrika waarmee ik in 1995 duiven had geruild. Toen Carel stopte met de sport heb ik de Goede Jaarling 2 samen met zijn vader en zuster teruggekocht. Vloog 5x de 2e prijs van heel Pretoria op de dagfond tegen meer dan 10.000 duiven maar kwam nooit binnen net zoals zijn grootvader de Goede Jaarling ook altijd deed. Lijkt daar ook als 2 druppels water op. Heeft van die witte veertjes in zijn nek net zoals de Oude Klaren van Desmet-Matthijs ook had. Veel van zijn kinderen zitten op de kweek en geven bijzondere nakweek. Komt uit Magic Mealy SA(inteelt Boerke; zoon Magic Mealy 3e Nat Asduif Dagfond x Orléans Lady 1e Nat Orléans) x een dochter van de Goede Jaarling(zuster Bonte Jaarling de vader van Magic Olympic Grizzle). Betere duiven heb ik nooit gehad.

Moeder is Bullet Star een rechtstreekse dochter van het beroemde Bullet Koopman stamkoppel van mijn vriend John Engel uit Denemarken. Ze is de volle zuster van Bullet die de beste asduif was op de Million $ race in Sun City Zuid Afrika. Ze werd na de race voor een vermogen verkocht. Het Bullet koppel zijn rechtstreekse Koopman duiven en hebben in Denemarken voor een ware rage gezorgd. Afstammelingen winnen altijd en overal met los vooruit en zijn daarom enorm gewild. In 2010 won een directe zoon van Bullet Star bij John Engel de 1e Nationaal vanuit Emmen!

Duivin: Pauline
Pauline is een dochter van Stamkoppel 8.

Doffer: Witpen van Goede Jaarling 2

De Witpen van Goede Jaarling 2 is een zoon van stamdoffer de Goede Jaarling 2 die om zijn bijzondere prestaties(5x 2e tegen 10.000 duiven) werd teruggehaald uit Zuid-Afrika en  Hansje dochter van de beroemde Bonte 850 de stamkweker van de Comb. van Leeuwen -van Grieken. Van dit koppel werden alle jongen op de kweek gezet die stuk voor stuk geweldig voldeden. Zegt meer dan genoeg over de resultaten en de kwaliteit! Van de Witpen van Goede Jaarling 2 zijn er ook al kinderen naar de kweek gegaan.  Topmateriaal direct uit de oude basis!

Duivin: Grijske 882

Het Grijske 882 is een directe dochter van Magic Olympic Grizzle(Kleinzoon Goede Jaarling) 1e Nat. Chateauroux en beste jaarling op de Olympiade in Utrecht met een ingeteelde duivin gekweekt uit de stammoeder(=halfzus Goede Jaarling) x zoon(1e Nationaal en Autowinnaar) van Matt Rakes. Ofwel niets anders dan de oude lijnen van de absolute basisduif de Goede Jaarling. Het Grijske 882 heeft zeer goed gevlogen. En is op de kweek ook haar gewicht in goud waard. Verschillende van haar kinderen zitten al op de kweek.

Koppel 27

Doffer: De Grijze Matt
De Grijze Matt werd ten geschenke gekregen van Matt Rakes. Hij heeft slechts 1 jaar gevlogen en won 1e Nantes, 1e Messac, 3e Vains, 4e Portland, etc. Niet echt verkeerd dus. Hij werd bij Matt vader van Louis die 8e Nationaal Pau won.
Zijn vader is een grijze doffer uit Magic Whiteflight(won 2x TT op de dagfond) en White Ghost(won 2e en 6e afd. M) kweekte maar liefst 6 eerste prijs winnaars in groot verband.
Zijn moeder is een directe dochter uit mijn wonderkoppel Magic Mealy(3e nat asduif dagfond en 3x onder de 1e 11 nationaal op de dagfond) en Orleans Lady die 1e Nat Orleans won. Dit koppel is inteelt op mijn basiskoppel Het Boerke x de 150 Duif.

Duivin: Jade
Jade is een dochter van Stamkoppel 2

Koppel 28

Doffer: De Bonte Mooiweer
De Bonte Mooiweer werd aangekocht van Kees Mooiweer en is een volle broer van zijn Naomi die 1e Nat. Chantilly (520 km) won tegen 12.500 duiven in Afd. 10. Deze doffer is een inteeltproduct van oma(ook moeder 3e Nat Frankfurt/Oder) x kleinzoon en dus bijzonder goed geschikt voor de kweek. Het betreft zuivere Verbart & Louis van Loon duiven. De Bonte Mooiweer heeft al diverse goede nakomelingen afgeleverd.

Duivin: Daphne
Daphne is een dochter van Stamkoppel 2

Stamkoppel 29

Doffer: De Witte

Deze Ooievaar doffer werd gekweekt uit een blauwe doffer van wijlen Herman Roos uit zijn allerbeste lijnen(soort van J&JEngels, Comb. Verbree en Cnudde) met een grijze duivin(inteelt op Magic Olympic Grizzle) die als jong 3e Nat Asduif WHZB was.  De Witte is het laatste jong uit deze formidabele topduivin. Natuurlijk meteen op de kweek gezet en geeft direct blijk van super te vererven.
Duivin: 693 Duif

Ook deze top kweekster heeft veel van het befaamde 08 duif soort in haar aderen, maar gaat qua type terug op de Goede Jaarling. Ze komt dan ook uit Goede Jaarling 2 (ingeteelde kleinzoon Goede Jaarling) de supervlieger en kweker die aangekocht werd van mijn eigen soort in Zuid Afrika. Moeder is een dochter van Magic Olympic Grizzle(kleinzoon Goede Jaarling en die was de beste jaarling op de Olympiade en won ook 1e Nat Chateauroux) x dochter Zwarte Baron(zus 1e nat Etampes) met weer een dochter van de Goede Jaarling.  Beter kan haast niet. De 693 duif heeft met diverse partners buitengewoon gekweekt. Uitzonderlijke kweekduivin.
Koppel 30

Doffer: Late Donkere Geeloog
De vader van de Late Donkere Geeloog werd gekweekt uit de Late Vechter (Vechter x Hansje). Inteelt op de stamdoffer de Bonte 50 en zijn nestbroer de 51. De Late Vechter stond toen op de stamduivin de 693 duif (dochter Goede Jaarling 2 x dochter Magic Olympic Grizzle). Al de goede oude lijnen zitten in deze doffer verweven. Gaf al goede nakweek met de Grijze Teen mijn beste jaarling in het seizoen 2010. Vloog diverse malen aan de kop en werd op de kweek gezet.
Duivin: 223 duif Ablis

Deze duivin won als jonge duif de 1e van Ablis en vloog diverse malen aan de kop. Ze komt uit De Rode Ronde x Het Oud Blauw Janssen de topkweekster uit het stamkoppel 2 van Moller de Janssen fanaten uit Duitsland. Werkelijk al het  beste oude Janssen Arendonk bloed samengebracht in deze topduivin.
Stamkoppel 31

Doffer: De Zwarte Derby
De Zwarte Derby komt uit De Derby(winnaar Derby FC en 1e Orleans) zoon van Romario(uit super koppel Goede Jaarling x Schoon Blauw) met een dochter van het oude Stichelbout stamkoppel waaruit zoveel kampioenen zijn voortgekomen, o.a. de asduif ’93 NABvP.
Zijn moeder is Het Goed Zwart(ook moeder Zwartsproet 338 de duivin van stamkoppel 2) en werd gekweekt uit een broer van Magic Olympic Grizzle met het Asgrauw moeder van Riis de 1e Nat. Orleans met een straatlengte voorsprong.
Hier het allerbeste van de Goede Jaarling lijnen!
Duivin: Krasbonte Meeuw v.d. 850

Rechtstreekse dochter van de Bonte 850 de stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen van Grieken uit Aalsmeer met een kleindochter van zijn nestbroer de 851. Uit deze lijn stammen rond de 10 TT winnaars! O.a. 1e Nat. Morlincourt 15.000 duiven op eigen hok.
Samen met de Zwarte Derby gaf zij de Blauwe Jaarling bij van Leeuwen – van Grieken die vader werd van de 9e nat Asduif Jong 2010 plus 1e & 2e asduif in de fondclub Noord-Holland.
Koppel 32

Doffer: De Getoepte

De Getoepte is de nestbroer van de 1e Nationaal Troyes van de Comb. Van Leeuwen van Grieken uit Aalsmeer. Hij komt uit de Superkweker 836(zie koppel 48) die een zoon is van de Bonte 850 stamdoffer. Moeder van de Getoepte(is zus 1e Nat Orleans) komt uit een broer de Bonte 850 met een kleindochter van de Goede Jaarling. Helemaal mijn oude 08 Janssen soort. De Getoepte heeft zelf enorm goed gevlogen. Zijn nestzus de 1e Nat Troyes werd voor een klein vermogen verkocht naar China.

Duivin: Donkere 479 duif

Deze duivin kwam zeer goed naar huis en werd meteen op de kweek gezet. Komt uit de Blauwe Strik Bert, Broer van de Asduif ‘07 Afdeling en broer asduif van Duitsland die komt uit de grootvader(de 131, vloog 3x1e) van de Snelle(9x1e) van Werner Banek(ras Houden x Schellens) met een ingeteelde duivin van Arie v.d. Hoek. Gekregen van Bert Heidemann uit Bunde. Komt uit het beste wat hij heeft. Moeder is de Donkere 368 duif uit de Bonte 850 en de Goede Jaarling lijn de aloude Janssen basis.
Koppel 33

Doffer: De Zorro
De Zorro is een zoon van Stamkoppel 42.

Duivin: Rode 804

Dochter van de superkweker de Vos van Ronde Larsen, is halfzus van de Ablis duivin, uit het rode vossen Janssen soort met super kweekduivin Licht Late Vos inteelt Boerke. Bewezen koppel dat diverse goede duiven heeft voortgebracht. Rode 804 kwam zeer goed af en om kwaliteiten en klasse op de kweek gezet. Heeft de echte steenrode kleur van de Vossen van Janssen Gebrs.
Koppel 34

Doffer: Super Meeuw Hans

De Super Meeuw Hans is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.

Duivin: Het Teentje
Het Teentje komt van Appie Dunnink uit Staphorst direct uit zijn basiskoppel Black Power x Blauweke 566. Dit koppel werd op Pipa verkocht voor 10.000 Euro naar China. Dit koppel betreft zuivere Walter de Rijck duiven. Gaby Vandenabeele heeft daar zijn superkweker De Dreamer vandaan. Black Power x Blauweke 566 zijn de ouders van de 1e Nat Morlincourt en van Teentje 1e Asduif Jong Afdeling 11 en 2e Asduif Fondclub Noord Nederland.

Koppel 35

Doffer: De Witteslag
De Witteslag is een zoon van de Superkweker 836(zoon van de stamkweker de Bonte 850 van de Comb. Van Leeuwen- van Grieken) is dus een halfbroer van de 1e Nat Troyes. Zijn moeder is de 1e Nat. Morlincourt een dochter uit stamkoppel 21. De vader is de Witpen 850 de laatste zoon van de superkweker de Bonte 850 met een ingeteelde kleindochter van het Boerke.
Duivin: de Grijze Asduivin
De Grijze Asduivin werd gekweekt uit een super ingeteelde zoon van stamdoffer De Goede Jaarling 2 met Nienke. Nienke was topvliegster op de dagfond gekweekt uit oude Desmet-Matthijs lijnen van Wagenvoort en Eijerkamp. Was asduif op de dagfond in groot verband en won diverse eerste prijzen: 1e Orléans 1100 duiven en 1e Blois 1533 duiven. Stond op TT van een zware dagfond vlucht vanuit Zuid-Duitsland. Voor veel geld aangekocht. Haar vader De Nelson vloog maar liefst 5x bij de eerste 10 in groot verband en haar moeder De Havik won 1e & 2e in groot verband.
De Grijze Asduivin werd als jong gespeeld tot aan de laatste vlucht. Was toen met voorsprong de beste van de Kring; won 2x de 1e prijs. Topduivin.
Koppel 36

Doffer: De Grote Witpen
De Grote Witpen was mijn beste Jaarling in 2009 en werd op de kweek gezet gezien zijn afstamming want zijn beide ouders geven bijzondere nakweek met diverse partners. Top doffer.
Zijn vader De Super Meeuw Hans is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssen’s. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Zijn moeder Het Licht Late Vos is inteelt op de 08 stamduif Janssen via Boerke lijnen. Bewezen kweekduivin. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Haar zus Het Licht Boerinneke, de duivin van stamkoppel 21, is moeder van de 1e Nationaal Morlincourt!

Duivin: Laat Blauw Superkweker
De vader van Laat Blauw Superkweker is De Superkweker 836 is de vader van de 1e Nat Troyes van de Comb. van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer. Super vlieger en super kweker! Zoon van de stamdoffer de Bonte 850 waar 2 handen vol TT dagfond overwinningen mee behaald zijn.
Moeder is Het Blauw 9 en dat komt rechtstreeks uit het gouden Janssen stamkoppel 2 van Moller & Zn de Janssen Arendonk fanaten uit Duitsland. De eerste kruisingen met deze top Janssen duiven leverden allemaal 1e prijswinnaars op. 
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Koppel 37

Doffer: Wesley
Wesley is een zoon van Stamkoppel 42.

Duivin: Super 214 duif

De Super 214 duif won als jonge duif maar liefst 5x de 1e in de club en vloog evenzoveel keer vroeg in de Kring. Haar nestzus de 215 duif werd asduif en is de duivin van stamkoppel 42. De Super 214 duif komt uit de superkweker de Blauwe Witpen (direct uit het stamkoppel 2 van Moller) x de rode topkweekster Het Rost Boerinneke uit Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de 1e 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld zat tegen een halfzuster van Magic Olympic Grizzle de superkampioen voor vlieg en kweek.

Koppel 38

Doffer: Blauwbonte Goede Jaarling 2
De Blauwbonte Goede Jaarling 2 is zoon van stamkoppel 22

Duivin: Grijske ‘04

Het Grijske ’04 is dochter van superkampioen Magic Olympic Grizzle(beste jaarling van de wereld op de Olympiade in Utrecht 1995, asduif Generaal van de NABvP en 1e Nat Chateauroux) x nestzus Goede Jaarling 2(won 5x2e tegen 10.000 duiven op de dagfond in Zuid-Afrika); inteelt lijnen van de Goede Jaarling en de 776 duif. Het beste wat ik heb.  De aloude basis. Topduivin.

Koppel 40

Doffer: Witpen Sjaak

De Witpen Sjaak komt van Sjaak v.d. Wal en heeft hoofdzakelijk Louis van Loon lijnen in zijn afstamming van de Superkweker van Anton v.d. Veen uit Drachten. Met dit soort is Pieter Veenstra ook enorm succesvol. Zijn vader Eli vloog maar liefst 5 eerste prijzen en komt uit stamdoffer de Blauwe 10(Kleinzoon Superkweker v.d. Veen) de grootvader van Prima Donna van Pieter Veenstra de 1e Nat Asduif Dagfond bij Rene Dalmolen gekweekt en gevlogen.
Moeder is Evelien een zeer goede vlieg- en kweekduivin met overwegend bloed van de Superkweker v.d. Veen in haar aderen.
Duivin: Meeuw 602
De Meeuw 602 komt uit De Super Meeuw Hans. Deze is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Moeder is Het Blauw Sjaak een directe dochter uit stamdoffer de Blauwe 10(Kleinzoon Superkweker v.d. Veen) de grootvader van Prima Donna van Pieter Veenstra de 1e Nat Asduif Dagfond bij Rene Dalmolen gekweekt en gevlogen.
Moeder is de 1e Nat Ablis van Pieter Veenstra gekweekt uit van Loon/v.d. Veen(Superkweker) en Koopman lijnen.

Koppel 41

Doffer: Zoon Laatste Blauwe
Werd op de kweek gezet omdat zijn vader dood was ten gevolge van een ongeluk(zich opgehangen); de Laatste Blauwe was de laatste zoon van het beroemde Janssen Stamkoppel 2 van Moller. 
Moeder is Hansje dochter van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 de Comb. Van Leeuwen - van Grieken uit Aalsmeer ofwel puur 08 duif Janssen. Bewezen lijnen waar veel nationale dagfond overwinningen mee zijn behaald. Meer dan 10 TeleTekst en Afdeling 6 winnaars zijn uit de Bonte 50 voortgekomen. Geweldige kweekduivin vooral met de Goede Jaarling 2. Diverse kinderen zitten al op het kweekhok en vererven bijzonder.


Duivin: De Bonte Dame.
Vader is de Grote Donkere Meeuw een kleinzoon van de Bonte 850 met een Van Loon duivin van Hennie La Grouw.

Moeder is Hansje de superkweekster uit de beroemde stamdoffer de Bonte 50 de Comb. Van Leeuwen - van Grieken uit Aalsmeer ofwel puur 08 duif Janssen. Bewezen lijnen waar veel nationale dagfond overwinningen mee zijn behaald. Meer dan 10 Teletekst en Afdeling 6 winnaars zijn uit de Bonte 50 voortgekomen. Geweldige kweekduivin vooral met de Goede Jaarling 2. Diverse kinderen zitten al op het kweekhok en vererven bijzonder.

Stamkoppel 42

Doffer: Vale Hans 

Komt het topkoppel van de Comb. Van Leeuwen van Grieken wat 100% van Breemen is. Vader is Het Steenrood Boerke een ingeteelde Boerke doffer uit Magic Mealy Jr.(uit Magic Mealy 3e Nat Asduif dagfond x de 009 moeder 1e Nat Orleans; kleindochter Goede Jaarling) met Het Zwart. Zij komt uit een zoon van stamdoffer de Bonte 50 x een halfzus van superkampioen Magic Olympic Grizzle; vaderskant zoon 1e Nat Etampes(kleinzoon Goede Jaarling).

Duivin: 215 duif

De 215 duif was als jonge duif de beste over alle vluchten. Miste niet. Nestzus van de Super 214 die 5x de 1e won in de club. De 215 duif komt uit de superkweker de Blauwe Witpen (direct uit het stamkoppel 2 van Moller) x de rode topkweekster Het Rost Boerinneke uit Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de 1e 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld zat tegen een halfzuster van Magic Olympic Grizzle de superkampioen voor vlieg en kweek.

Inteelt Magic Mealy(Boerke lijn) met een vleugje van het beste Janssen dat er nog is.

Stamkoppel 44

Doffer: Blauwe Witpen Moller

De Blauwe Witpen Moller werd voor veel geld aangekocht van Moller & Zn uit Herten. Bewezen super vlieger en kweker uit hun basis Janssen stamkoppel 2 waar enorm veel topduiven en eerste prijswinnaars uit zijn voortgekomen. Heeft al zeer goed vererfd! Dochter de Super 214 duif won 5x1e en haar nestzus de 215 duif werd asduif en is de duivin van stamkoppel 42.

De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Duivin: De Poelstra duivin
De Poelstra duivin komt van Dick Poelstra uit Assen en is volle zus van Pluisje winnares van 1e Nat Signy-Signetz 6537 duiven met 20 min voorsprong en 4e Nat Pommeroeul 10.398 duiven.
De vader is een pure Janssen van de Scherpen, Winterjong, Afgekeurde, Vos, Merckx-lijnen van meester-kweker Anton Ruitenberg.
De moeder is uit de oude bewezen super Janssen lijnen van Koopman.
Stamkoppel 45

Doffer: Mr. Moonlight
Mr. Moonlight is de beroemde stamdoffer van grote fondcrack Arjan Beens die daar voor ontelbare extra duiven heeft gezorgd tot nationale winnaars aan toe. Arjan heeft Mr. Moonlight terug gegeven om het oude soort van de 08 duif vast te kunnen leggen.
Vader is de fameuze Kleine Blauwe een directe zoon van Magic Orléans die 3x 1e won van Orléans in groot verband en eenmaal de snelste was van 54.000 Orléans vliegers. Magic Orléans is geheel en al het oude 08 duif Janssen soort waarmee de grote successen hier allemaal zijn begonnen. De Kleine Blauwe stond toen gekoppeld tegen een dochter uit het wereldberoemde rode basiskoppel van Evert Glazenburg uit Winschoten dat half Janssen was via Nic. Janssen uit Gronsveld.
Moeder is Het Superduifje de stamduivin van Boudewijn Pouw uit Utrecht goed voor ontelbare 1e prijs winnaars. Het Superduifje werd teruggehaald en komt uit De Saffier(inteelt 08 duif) x Het Goed Duifje uit de lijn van Het Boerke x de 150 duif.
Duivin: Het Saffiertje
Het Saffiertje werd aangekocht van Boudewijn Pouw uit Utrecht. Heeft daar een ware waslijst aan kopprijzen gevlogen van Duffel t/m Argenton. Won 5x de 1e prijs. Heeft ook zeer goed gekweekt.
Vader is De Borgmans een pure Janssen Arendonk ook vader van de Superkweker de 36 die 7 eerste prijswinnaars heeft voortgebracht. De moeder is ingeteeld op Het Superduifje en De Saffier; dus inteelt op onze gouden basisduivin de 08 duif.
Koppel 46

Doffer: Gebroken Poot 

Komt rechtstreeks uit het gouden Janssen stamkoppel 2 van Moller & Zn de Janssen Arendonk fanaten uit Duitsland. De eerste kruisingen met deze top Janssen duiven leverden allemaal 1e prijswinnaars op. Een zoon van de Poot was meteen al goed voor een 1e prijs.
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Duivin: Meeuwtje
Het Meeuwtje komt uit De Super Meeuw Hans. Deze is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Haar moeder is Sandra; deze was in 1990 de beste jonge duif van de Kring. Ze komt uit de Rik(broer 1e Nat Etampes) x Patricia uit stamkoppel Fijnen x Jessica waar Magic Orléans de snelste van 54.000 Orléans vliegers ook uit komt. Geheel en al de oude 08 duif Janssen lijnen.
Koppel 47

Doffer: De Baard
De Baard is een zoon van Stamkoppel 29.

Duivin: Zus Grijze Asduivin
De Zus Grijze Asduivin werd gekweekt uit een super ingeteelde zoon van stamdoffer De Goede Jaarling 2 met Nienke. Nienke was topvliegster op de dagfond gekweekt uit oude Desmet-Matthijs lijnen van Wagenvoort en Eijerkamp. Was asduif op de dagfond in groot verband en won diverse eerste prijzen: 1e Orléans 1100 duiven en 1e Blois 1533 duiven. Stond op TT van een zware dagfond vlucht vanuit Zuid-Duitsland. Voor veel geld aangekocht. Haar vader De Nelson vloog maar liefst 5x bij de eerste 10 in groot verband en haar moeder De Havik won 1e & 2e in groot verband.
De Grijze Asduivin werd als jong gespeeld tot de laatste vlucht. Was toen met voorsprong de beste van de Kring; won 2x de 1e prijs. Topduivin.

Koppel 48

Doffer: Superkweker 836

De Superkweker 836 is de vader van de 1e Nat Troyes van de Comb. van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer. Super vlieger en super kweker! Zoon van de stamdoffer de Bonte 850 waar 2 handen vol TT dagfond overwinningen mee behaald zijn. Behaalde zelf 3 overwinningen in groot verband!
Duivin: Blauw 9 stamkoppel Moller

Het Blauw 9 komt rechtstreeks uit het gouden Janssen stamkoppel 2 van Moller & Zn de Janssen Arendonk fanaten uit Duitsland. De eerste kruisingen met deze top Janssen duiven leverden allemaal 1e prijswinnaars op. 
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Koppel 49

Doffer: De Grote Zwarte
De Grote Zwarte is een zoon van Stamkoppel 2.

Duivin: Asduifje Pouw
Asduifje Pouw werd aangekocht van Boudewijn Pouw uit Utrecht en was 3e Asduif Jong van Afd. 7. Ze komt uit zijn Superkweker de 36 die al 6 eerste prijswinnaars in groot verband gaf. Van vaderskant puur Janssen via Borgmans en van moederskant Het Superduifje van ons eigen ras. Moeder is Kweekduif 708 die bijzonder goed gekweekt en gevlogen heeft.
Koppel 50

Doffer: Alan
Alan is het laatste kind van Magic Olympic Grizzle onze superduif: beste jaarling van de wereld op de Olympiade van Utrecht in 1995, 1e Asduif NABvP en 1e Nat Chateauroux. Supervlieger en superkweker. Moeder is een duivin uit een ingeteelde Delbar doffer van Alan Parker uit Engeland die toen gekoppeld stond tegen de Bloemfontein duivin (2x 1e Nat Bloemfontein in Zuid-Afrika) een Janssen/Klak van Oom Hannes v.d. Merwe.
Duivin: Paula
Paula is een dochter van Stamkoppel 8.

Doffer: Witpen van Goede Jaarling 2

De Witpen van Goede Jaarling 2 is een zoon van stamdoffer de Goede Jaarling 2 die om zijn bijzondere prestaties(5x 2e tegen 10.000 duiven) werd teruggehaald uit Zuid-Afrika en  Hansje dochter van de beroemde Bonte 850 de stamkweker van de Comb. van Leeuwen -van Grieken. Van dit koppel werden alle jongen op de kweek gezet die stuk voor stuk geweldig voldeden. Zegt meer dan genoeg over de resultaten en de kwaliteit! Van de Witpen van Goede Jaarling 2 zijn er ook al kinderen naar de kweek gegaan.  Topmateriaal direct uit de oude basis!

Duivin: Grijske 882

Het Grijske 882 is een directe dochter van Magic Olympic Grizzle(Kleinzoon Goede Jaarling) 1e Nat. Chateauroux en beste jaarling op de Olympiade in Utrecht met een ingeteelde duivin gekweekt uit de stammoeder(=halfzus Goede Jaarling) x zoon(1e Nationaal en Autowinnaar) van Matt Rakes. Ofwel niets anders dan de oude lijnen van de absolute basisduif de Goede Jaarling. Het Grijske 882 heeft zeer goed gevlogen. En is op de kweek ook haar gewicht in goud waard. Verschillende van haar kinderen zitten al op de kweek.

Koppel 52

Doffer: De Spikkel
De Spikkel is een zoon van Stamkoppel 2.

Duivin: Marianne
Marianne komt van het hok van Kees v.d. Kolk uit Elst. Haar afstamming is divers: Koopman, Klak, Zoontjes en oud ras Desmet-Matthijs. Maar zit vol grote winnaars: NPO overwinnaars, autowinnaars, Olympiade duif ’95, WHZB top tien asduiven etc. Zelf was ze 1e duifkampioen Kring Jong met 1 vlucht vooruit, 1e Kampioen Dagfond Kring als 2 jarige, 4e Duifkampioen Vitesse Kring en 4e Kampioensduif van de afdeling GOU. Ze won een karrenvracht aan kopprijzen waaronder 1e Hensies tegen 2469 duiven. Zo zijn er niet zoveel!
Haar vader is een Koopman x H.v.Schaik; beide grootouders wonnen meerdere eerste prijzen tegen duizenden duiven.
Haar moeder was een superduivin: Asduif in de grote regio in 1999 en 2000 plus 5e WHZB. Haar grootvader won 4x1e in groot verband waaronder de 2e Nat Orléans; zijn moeder won 4x 1e in groot verband en is zus van 1e Nat Orléans. Haar grootmoeder zat op de Olympiade in 1995, vloog 1e Nat Orléans, gaf 1e nat Orléans, gaf de 613 die 6x 1e won in groot verband.
Koppel 53

Doffer: De Gehamerde Witpen Leysen
De Gehamerde Witpen Leysen komt uit stamkoppel 3 van Moller & Zn uit Herten. De vader is een zuivere Leysen ingeteeld op de Oude 03 die 21 eerste prijzen heeft gewonnen. Dit zijn zuiver gehouden Janssen’s van Arendonk. Dirk van Dijk heeft van Gommaar Leysen uit Pulderbos zijn Rambo’s  gehaald waar de Kleine Dirk van Koopman uit voortgekomen is. De moeder van De Blauwe 80 Leysen is een directe dochter van Stamkoppel 1 van Moller. Puur Meulemans van het oude soort met het allerbeste van Janssen. De Gehamerde Witpen Leysen was als asduif in groot verband en won diverse eerste prijzen.

Duivin: Het Goed Blauw (zus 1e nat Morlincourt)

Het Goed Blauw was een van mijn beste jonge vliegduivinnen. Miste geen enkele keer. Zat 3 weken achter elkaar rats aan de kop in groot verband. Haar zus won 1e Nationaal Morlincourt tegen 15.000 duiven met los vooruit. Beiden werden ingehouden voor de kweek. Komen uit stamkoppel 21.

Vader is De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.
Moeder is het Licht Boerinneke. Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Koppel 54

Doffer: De Bliksem is een zoon van Stamkoppel 21.

Broer van Het Goed Blauw die een van mijn beste jonge vliegduivinnen was. Miste geen enkele keer. Zat 3 weken achter elkaar rats aan de kop in groot verband. Zijn zus won 1e Nationaal Morlincourt tegen 15.000 duiven met los vooruit. Beiden werden ook ingehouden voor de kweek. 

Vader is De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.
Moeder is het Licht Boerinneke. Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Duivin: Voske Ronde

Dochter van de Vos van Ronde Larsen uit het rode vossen Janssen soort met het Licht Late Vos (inteelt Boerke). Bewezen koppel dat diverse goede duiven heeft voortgebracht. Voske Ronde kwam zeer goed af en om kwaliteiten en klasse op de kweek gezet.

Koppel 55

Doffer: de Late Meeuw
De Late Meeuw komt uit de Witstaart. Zijn vader De Slimme komt uit hele oude Desmet-Matthijs lijnen van de beginperiode. Moeder is superkweekster Geraldine en dat is een dochter van de 851 de nestbroer van stamdoffer de bonte 850 van de Comb. Van Leeuwen – van Grieken met aan moederskant ook weer de aloude 08 duif Janssen lijnen.
Moeder is Het Meeuwtje en die komt uit De Super Meeuw Hans. Deze is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Haar moeder is Sandra; deze was in 1990 de beste jonge duif van de Kring. Ze komt uit de Rik(broer 1e Nat Etampes) x Patricia uit stamkoppel Fijnen x Jessica waar Magic Orléans de snelste van 54.000 Orléans vliegers ook uit komt. Geheel en al de oude 08 duif Janssen lijnen.

De Late Meeuw gaf in 2010 de 5e asduif jong in Afd. 7

Duivin: Françoise
Françoise werd gekregen van Martial Maindrelle uit een kweekkoppel van ons.
Vader is Steven 64 uit de Late Vechter(Vechter uit de 851 en Hansje uit de 850; inteelt stamkoppel Blauwe Witpen x Klak duivin). Moeder is de 693 duif uit Goede Jaarling 2 met de Sneeuwbal en dat is een dochter van Magic Olympic Grizzle.
Moeder is Marijke 75 dochter van de Laatste Blauwe, was de laatste zoon van het beroemde Janssen Stamkoppel 2 van Moller, met Hansje dochter van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 de Comb. Van Leeuwen - van Grieken uit Aalsmeer ofwel puur 08 duif Janssen. Bewezen lijnen waar veel nationale dagfond overwinningen mee zijn behaald. Meer dan 10 TeleTekst en Afdeling 6 winnaars zijn uit de Bonte 50 voortgekomen. 

Koppel 56

Doffer: Blauwwitpen 401
De Blauwwitpen 401 kwam zeer goed af maar werd verspeeld en keerde midden in de winter plotseling terug. Werd toen gelijk op de kweek gezet. Zijn vader De Blauwe Witpen kwam erg goed af op de wedvluchten als jaarling, won 2x de 1e en werd meteen daarna op de kweek gezet. Hij heeft inmiddels al ruimschoots  bewezen goed te vererven. Hij heeft erg veel Janssen 08 Duif bloed in zich en gaat qua type helemaal terug naar het super Blauwbonte 850 soort(is helemaal de lijn van de stamduivin de 08 duif) van de Comb. van Leeuwen - van Grieken. Zijn vader is een zoon van de Etampes 500(1e Etampes met 9 min los vooruit) en kleinzoon van de Goede Jaarling (1e Nat Chateauroux) en zijn moeder is superkweekster Geraldine de nestzus van de Vechter(1e asduif dagfond Afdeling 6) uit de 851 de nestbroer van de Bonte 850 waarvan ook vele kinderen en kleinkinderen op de kweek zitten.
Moeder is de Meulemans duivin die gekocht werd van Moller. Het is een pure Meulemans duivin uit de oude lijnen van het stamkoppel van Karel met een vleugje van het beste van Janssen er doorheen gekweekt. De Meulemans duivin heeft zeer goed gekweekt. O.a. 5e asduif jong Afd 7 in 2010.
Duivin: De Morlincourt duivin won als jonge duif de 1e Nationaal Morlincourt tegen 15.000 duiven met los vooruit. De 1e Nationaal Morlincourt komt uit stamkoppel 21

Vader is De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.
Moeder is het Licht Boerinneke. Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Stamkoppel 57

Doffer: Broer 1e Nat Morlincourt. 
Vader: Witpen van de 850

De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.

Moeder: Licht Boerinneke

Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Duivin: Bont Goede Jaarling 2

Bont Goede Jaarling 2 komt uit stamkoppel 22
Koppel 58

Doffer: Magic Orléans Jr.
Magic Orléans Jr. komt uit Magic Orléans die binnen 1 jaar tijd 3x de 1e won in groot verband en de snelste was van 54.000 Orléans vliegers. Hij is een zoon van het basiskoppel Fijnen x Jessica waar enorm veel goede vliegers en kwekers zijn voortgekomen. Dit koppel is inteelt op de oude 08 duif Janssen lijnen.
Moeder is de Merckx Heidemann duivin. Komt uit halfbroer x halfzus en is puur Janssen: Zitter, Schouwman, Jonge Merckx etc. staan in haar afstamming. 
Magic Orléans Jr. was een supervlieger voordat hij naar de kweek ging. Heeft lange tijd bij Hans & Leo in Aalsmeer op de kweek gezeten.
Duivin: Het Gehamerd

Het Gehamerd komt rechtstreeks van Moller de grote Janssen fanaten uit Duitsland. Is een pure en ingeteelde Janssen Arendonk van de oude stempel. In de vader zitten alle bekende Janssen duiven verweven. Moeder is een rechtstreekse dochter van hun stamkoppel 2 Het Oud Blauw Janssen die ook hier op het kweekhok zit. Het Gehamerd is dus een halfzus van de Ablis duivin die de 1e won van Ablis. 

Koppel 59

Doffer: De Gehamerde Witpen
De Gehamerde Witpen is een zoon van de Super Meeuw. Deze is inteelt halfbroer(Blauwe Witpen As asduif en eerste prijswinnaar) x halfzus(superkweekster Hansje) op de Bonte 850 stamdoffer van de Comb. Van Leeuwen - van Grieken zuivere lijn 08 duif Janssens. Uit deze lijn zijn diverse nationale dagfond- en afdelingsoverwinnaars gekomen. Geeft zeer goede kweek. Diverse kinderen zijn al op het kweekhok gezet en geven ook weer goede nakweek.
Moeder is Het Blauw Sjaak een directe dochter uit stamdoffer de Blauwe 10(Kleinzoon Superkweker v.d. Veen) de grootvader van Prima Donna van Pieter Veenstra de 1e Nat Asduif Dagfond bij Rene Dalmolen gekweekt en gevlogen.
Moeder is de 1e Nat Ablis van Pieter Veenstra gekweekt uit van Loon/v.d. Veen(Superkweker) en Koopman lijnen.

Duivin: Beautiful Bont
Beautiful Bont komt van Rene Dalmolen en is een zus van Prima Donna 1e Nat Asduif Dagfond NPO. Beautiful Bont was een van de beste jonge duiven van haar lichting bij WHZB en vloog als jaarling 16x prijs van 16x mee. En dan ben je een echte topper! Ze is een heel goede kweekduivin en heeft al diverse asduiven en eerste prijs winnaars gegeven.
Vader is de superkweker de Kleine Bonte uit broer Johan Cruijff x Starfighter het top kweekkoppel van Anton v.d. Veen uit Drachten uit zijn beroemde Louis van Loon duiven. Enorm gewild vandaag de dag door de topprestaties die Pieter Veenstra ermee behaalt. Moeder is de Nieuwe Bles.

Koppel 60

Doffer: De Bles
De Bles is een zoon van Stamkoppel 2.

Duivin: Donkere 78 duif.

De Donkere 78 duif komt uit stamkoppel 3 van Moller & Zn uit Herten. De vader is een zuivere Leysen ingeteeld op de Oude 03 die 21 eerste prijzen heeft gewonnen. Dit zijn zuiver gehouden Janssen’s van Arendonk. Dirk van Dijk heeft bij Gommaar Leysen uit Pulderbos zijn wereldberoemde Rambo’s  gehaald waar de Kleine Dirk van Koopman uit voortgekomen is. De moeder is een directe dochter van Stamkoppel 1 van Moller. Puur Meulemans van het oude soort met het allerbeste van Janssen. Haar broers De Gehamerde Witpen Leysen en de Blauwe 80 Leysen waren beiden asduif in groot verband en wonnen diverse eerste prijzen. Zitten allebei hier op het kweekhok.
Stamkoppel 62

Doffer: De Krasbonte van de Goede Jaarling 2

Vader:De Goede Jaarling 2 was een fantastische vlieger bij Carel Meintjies uit Zuid-Afrika waarmee ik in 1995 duiven had geruild. Toen Carel stopte met de sport heb ik de Goede Jaarling 2 samen met zijn vader en zuster teruggekocht. Vloog 5x de 2e prijs van heel Pretoria op de dagfond tegen meer dan 10.000 duiven maar kwam nooit binnen net zoals zijn grootvader de Goede Jaarling ook altijd deed. Lijkt daar ook als 2 druppels water op. Heeft van die witte veertjes in zijn nek net zoals de Oude Klaren van Desmet-Matthijs ook had. Veel van zijn kinderen zitten op de kweek en geven bijzondere nakweek. Komt uit Magic Mealy SA(inteelt Boerke; zoon Magic Mealy 3e Nat Asduif Dagfond x Orléans Lady 1e Nat Orléans) x een dochter van de Goede Jaarling(zuster Bonte Jaarling de vader van Magic Olympic Grizzle). Betere duiven heb ik nooit gehad.

Moeder: Hansje. 
Is dochter van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 de Comb. Van Leeuwen - van Grieken uit Aalsmeer ofwel puur 08 duif Janssen. Bewezen lijnen waar veel nationale dagfond overwinningen mee zijn behaald. Meer dan 10 Teletekst en Afdeling 6 winnaars zijn uit de Bonte 50 voortgekomen. Geweldige kweekduivin vooral met de Goede Jaarling 2. Diverse kinderen zitten al op het kweekhok en vererven bijzonder.

Duivin: Grijske 467
Grijske 467 werd gekweekt uit een zoon van een voor veel geld aangekochte supervlieger(Asdoffer Afdeling en 6 eerste prijzen) gekweekt uit een superkoppel van het soort van Marcel Borgmans uit Turnhout. Moeder is de 693 duif de duivin van stamkoppel 29. Deze duivin heeft veel van het befaamde 08 duif soort in haar aderen, maar gaat qua type terug op de Goede Jaarling. Ze komt dan ook uit Goede Jaarling 2 (ingeteelde kleinzoon Goede Jaarling) de supervlieger en kweker die aangekocht werd van mijn eigen soort in Zuid Afrika. Moeder is een dochter van Magic Olympic Grizzle(kleinzoon Goede Jaarling en die was de beste jaarling op de Olympiade en won ook 1e Nat Chateauroux) x dochter Zwarte Baron(zus 1e nat Etampes) met weer een dochter van de Goede Jaarling.  Beter kan haast niet. De 693 duif heeft met diverse partners buitengewoon gekweekt.

Moeder is Het Grijske 954 een directe dochter van Magic Olympic Grizzle(Kleinzoon Goede Jaarling) 1e Nat. Chateauroux en beste jaarling op de Olympiade in Utrecht met een ingeteelde duivin gekweekt uit de stammoeder(=halfzus Goede Jaarling) x zoon(1e Nationaal en Autowinnaar) van Matt Rakes. Ofwel niets anders dan de oude lijnen van de absolute basisduif de Goede Jaarling. Het Grijske 954 heeft zeer goed gevlogen. En is op de kweek ook haar gewicht in goud waard. Haar zoon de Grijze Teen heeft bijzonder sterk gevlogen en is ook op de kweek gezet.

Stamkoppel 62 gaf in 2010 de 9e asduif jong Afd. 7.

Koppel 63

Doffer:  De Crayonné
De Crayonné is een zoon van Stamkoppel 2.

Duivin: Het Konijntje
Het Konijntje werd aangekocht bij vader en zoon Konijn uit Alkmaar. Ze was Asduif op de dagfond in groot verband en won eerste prijzen in groot verband van Bourges en Blois. 
Haar vader is een ingeteelde doffer van het soort van Karel Meulemans. De hele afstamming is gericht op het wereldberoemde stamkoppel van Karel waaruit zoveel extra duiven voor vlieg en kweek zijn voortgekomen.
Haar moeder is een dochter van een kweekkoppel van ons. Vader is de Vliegenvanger(halfbroer 1e Nat Etampes) uit Butterfly(Janssen via Koopman) x Susan uit de Goede Jaarling x Schoon Blauw. Moeder is Het Sjaboke uit de Goede Jaarling x Schoon Blauw. En die afstamming staat bol van de Nationale overwinnaars op de dagfond!
Koppel 64

Doffer: De Ballon is een zoon van Stamkoppel 21.

Broer van Het Goed Blauw die een van mijn beste jonge vliegduivinnen was. Miste geen enkele keer. Zat 3 weken achter elkaar rats aan de kop in groot verband. Zijn zus won 1e Nationaal Morlincourt tegen 15.000 duiven met los vooruit. Beiden werden ook ingehouden voor de kweek. 

Vader is De Witpen 850 is de laatste zoon van de beroemde stamdoffer de Bonte 50 van Van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer; uit deze Bonte 50 zijn talloze toppers gekomen en heeft zelf ook meerdere eerste prijzen in groot verband gewonnen. Rond de 10 Teletekst winnaars op de dagfond plus in Afdeling 6 heeft hij voortgebracht. Wie heeft ze beter? 100% oud ras Janssen Arendonk/van Breemen ras lijn van de 08 Janssen duivin.
Moeder is het Licht Boerinneke. Inteelt 08 duif Janssen via Boerke lijnen. Komt uit De Late Vos halfbroer Magic Mealy(3e Nat Asduif Dagfond en 3x onder de eerste 11 nationaal op de dagfond) x Het Kleintje de laatste dochter van Het Boerke die toen gekoppeld stond tegen een halfzus van Magic Olympic Grizzle. Diverse van haar zonen en dochters zitten op het kweekhok. Super kweekduivin. Licht Boerinneke is zus Laat Lichte Vos een van de beste kweekduivinnen van het hok. Veel bloed van de 08 Janssen stamduivin in dit koppel.

Duivin: Franceska
De vader van Franceska is De Superkweker 836 is de vader van de 1e Nat Troyes van de Comb. van Leeuwen & Van Grieken uit Aalsmeer. Super vlieger en super kweker! Zoon van de stamdoffer de Bonte 50 waar 2 handen vol TT dagfond overwinningen mee behaald zijn.
Moeder is Het Blauw 9 en dat komt rechtstreeks uit het gouden Janssen stamkoppel 2 van Moller & Zn de Janssen Arendonk fanaten uit Duitsland. De eerste kruisingen met deze top Janssen duiven leverden allemaal 1e prijswinnaars op. 
De Stamdoffer komt uit broer x zus: Zoon Blauwe Witpen. En stond toen op dochter Geeloger x Goed Schoon Blauw. De Stamduivin komt uit het allerbeste Meulemans bloed x Jonge Merckx en Geeloger lijnen.

Koppel 65 Goede Grijze x Alexis.
Nog beschrijving maken.

